

## Riječ gospodnja bolesnima i onima koji pate...

Najdraža djeco moja!

Vi koji sad patite, tako ste blizu mojega Srca.

Želim da znate da Mi je ljudska patnja dirljiva i čini Me slijepim na sve vaše grijehе, greške i propuste, a kada Me čovjek koji je u boli, strahu i tjeskobi zove – Ja, vaš Gospodin, Otac, Spasitelj, Bog beskonačnog veličanstva i moći, odmah hitam mom djetetu da bih bio pored njega, davao mu potporu i smirivao ga. Nijedna majka vas ne voli vatrenije, ne čuva vas i ne bdiје nad vama pažljivije nego Ja, vaš prijatelj Isus, jer sam jedino Ja žrtvovao svoj život i platio vaše spasenje svojom mukom. Poznam bol ljudskog tijela, njegov strah i nemir iščekivanja. One noći u Getsemanskom vrtu nisam proživio samo svoju buduću muku, nego i spoznao svaku vašu nezahvalnost, vašu buduću ravnodušnost, mržnju prema Meni, odbacivanje moje Žrtve – od svakoga tko će to napraviti tijekom narednih tisućljeća – no ipak nisam odustao jer je moja ljubav prema vama snažnija od vaših sadašnjih i budućih grijehа: bila je i bit će beskonačna.

Želim da iskoristite vrijeme milosrđa koje vam darujem. To je dar bratstva. Ako ćete sa Mnom, Isusom Kristom, vašim Spasiteljem, sklopiti bratstvo u patnji i spojiti svoju bol s mojom Žrtvom križa, čak i ako je malena i beznačajna u usporedbi sa strašnom smrću razapetog, a prije duhovno i fizički mučenog Boga-Čovjeka, naše će bratstvo trajati vječno i zaštitit će vas od Božje pravde u sjaju beskonačne svetosti Presvetog Trojstva.

Nikad se naime ne može dogoditi da Ja, Bog Milosrđa, opraštajuća Ljubav, odbacim onoga tko će me prizvati u patnji i strepnji. Zato koristite vrijeme koje sam vam dao da biste se mogli naći sa Mnom bez straha zbog stanja vašeg duha, stati bez srama i strepnje – zbog bijede vaše i grijehа – ispred Mene, liječnika duša vaših.

Majka se ne sjeća krivice bolesnog djeteta, čak i ako je bilo pokvareno, licemjerno i poštovalo ju nije. Dijete pati – to je dovoljno da majka zaboravi na sve osim toga da je potrebna svom djetetu. Tako i Ja.

Što se lošije osjećate, to sam vam više neophodan, Srce me još više vuče vama, i dovoljno je da volja vaša kaže „dodi”, Ja odmah stajem pored vas i tu ostajem. Ništa Me ne može odvratiti od vas: ni grijeh vaš, niti gnjev, vaše prethodne predrasude, mržnja ili ravnodušnost. Ne želim ih vidjeti niti pamtiti. Znam samo da je moje dijete u opasnosti, da je usamljeno, uplašeno, bespomoćno, da njegovo srce plače. Tada imam za njega milosrđe, nježnost, dobrotu, razumijevanje i beskrajno strpljenje. Zato nemojte Me se bojati, nemojte Me izbjegavati. Mogu vam pomoći, dati mir i utažiti vašu glad za toplinom mojom ljubavi. Ja mogu sve. Najbolji sam doktor. Želim vam služiti svojom moći, snagom, hrabrošću, prijateljstvom ispuniti vašu samoću, dati vam nadu i sigurnost moje ljubavi. Kad sam Ja pored vas, brišem svaki strah. Tako sam vam potreban, moja jadna, bespomoćna, uznemirena i tužna djeco.

Iskoristite vrijeme patnje – vrijeme milosti i milosrđa – jer je ono puno mojih darova za vas, moje samilosti.

Djeco! Vama sam namijenio Bolesničko Pomazanje – moj čin opraštanja kojim brišem sve vaše grijehе, prije svega one protiv vaše braće. U njemu Ja preuzimam vaše dugove prema Očevoj pravdi i Ja ih plaćam svojom Krvlju koju sam za vas prolio da biste mogli postati slobodni. I onda, čisti već i radosni, možete ući direktno u moju kuću koja je punina radosti. Jer ja tako žudim da ublažim vašu bol, napunim vas ljubavlju i poštedim čistilišta – vremena sramote, duševne boli, žalosti i pokajanja. Svakoga od vas tko pati htio bih uzeti u naručje i najnježnije, dok spava na mom Srcu, prenijeti preko praga smrti u moje Kraljevstvo. Pored Mene ona nema vlasti nad vama, ne postoji strah ni užas. Prelazite iz života u Život sa Mnom u sreću vječne radosti. Nikad nisam iznevjerio nikoga tko je Meni povjerovao. Ali Ja sam također iscjelitelj, pa Bolesničko Pomazanje može za svakoga od vas biti put prema zdravlju tijela i izlječenju vaše duše. Ja sam biram za vas ono što je najbolje, a tko bi mogao znati i razumijeti svakog od vas kao Ja...? Zato ne treba da se Mene

bojite. Ja sam vaš Život, Duša vaših duša. Ja sam vam potreban kao što je tijelu potrebno svjetlo i voda, zrak i krv.

I vi, moja osobito voljena djeco, potrebni ste Mi. Vrijeme patnje, vrijeme bespomoćnosti, zebnje i tuge – to je vrijeme moje milosti. Znete li da tada možete sve kod mene izmoliti? Pogotovo kad moleći spajate svoje stanje s mojom spasonosnom mukom jer tada skupa molimo Oca. Ako biste u zajedništvu sa Mnom molili za sreću, mir i pomirenje svijeta, mogli biste ih izmoliti za cijelo čovječanstvo... Nesebičnoj molitvi slabog i bolesnog čovjeka otvaram Srce; ne mogu se oduprijeti takvoj prošnji.

Ljudi me mole, živeći i dalje u prljavštini i grijehu, i tako rijetko Me mole za prava dobra. Pogledajte zemlju. Ugrožena je cijela. Ljudi stalno ginu od ruke svoje braće, zbog ravnodušnosti sitih raste glad, šire se zločini, pokvarenost, degeneracija, svakakve perverzije ljudske psihe, nastaju nove bolesti, nove pokvarenosti, novi razlozi za ratove i uzajamno nanošenje boli. A tek koliko je razbijenih obitelji u vašoj zemlji? Koliko ima tužne siročadi? A kolikoj djeci nije ni dopušteno da živi krivnjom roditelja i obitelji? Kako divlja alkoholizam, raste narkomanija, uzajamna mržnja, zavist, pohlepa, sebičnost, lijenost, intrige...?

Ja vas, djeco, isključujem na neko vrijeme iz ove otrovne atmosfere žudnje i trčanja za materijalnim, iz borbe za bijedne i trivijalne stvari, da biste mogli uvidjeti njihovo ništavilo naspram jedine velike stvari – Moje borbe za vaše spasenje. Molim vas, pomozite Mi u tome!

Borim se za vječnu sreću svakog od vas. I nitko nije manje voljen nego ostali. Svakog od vas volim zbog njega samog, drukčijeg od ostalih, dovoljno dragog da sam mu dao sve moguće prilike da odabere ono najbolje, što ga neće usrećiti kratkotrajno nego vječno. Želim da svatko od vas sam shvati da je baš on najvažniji za Mene. Čak i ako je smatran nepotrebnim, osamljenim, ostavljenim, starim i bespomoćnim, kad je nepoštovan ili preziran od drugih – Ja ga volim, i volim ga posebno jako, strastveno, tim više čim je manje čovječe ljubavi dobio. Jer svatko od vas postoji zarad Moje ljubavi koja želi darovati i usrećivati. Dao sam vam potpunu slobodu da biste mogli svojevolumno odabrati život kakav želite – sa Mnom ili vječno izvan Ljubavi. Svijet vas obmanjuje i vara, okolina je tako rijetko srdačna, dobra, ljubazna. Svi se borite i mučite, bolno iskušavani, odbacivani, prevareni. Vaše greške i grijehi su najčešće zajednička krivica. Zato vam toliko pomažem, toliko vas branim, dajem vam oslonac i želim živjeti u srdačnom prijateljstvu sa svakim od vas; ne osuđujem nego pravdam. Svi ste tako strašno slabi, nestabilni, skloni padanju, zato uvijek imate moju golemu pomoć, na svaki najmanji poziv.

Ipak, kada bolujete, patite, uznemireni ste i bespomoćni, tada vas Ja, čak i ne čekajući da me pozovete, štitim svojom brigom. Sve opraštam jer vidim samo vaše loše stanje. I onda vam darujem vrijeme milosrđa i smilovanja. Sada molim one od vas koji će razumjeti moju brigu za čovječanstvo. Nemojte tratiti, niti odbaciti moj dar. Utjecite se Meni jedni za druge, posvetite svoju patnju Meni – za koga hoćete. Mnogo je potreba. Cijela zemlja plače. Budite naklonjeni lutajućoj, nesretnoj braći vašoj i molite za njih, darujte svoje svakodnevne patnje za vaše obitelji, liječnike i osoblje, za Crkvu, za Domovinu, za umiruće, osamljene i u agoniji – prema potrebama vašeg srca.

Molite jer nitko nikad nije bio tako uslišen kao čovjek koji pati. Tko posjeduje toliko milosti kao vi? I tko mi može pomoći ako ne vi? Molite, voljena djeco moja, za svijet i za vaše bližnje, a tada ću Ja prigrliti one koje mole i one za koje mole jednom gorućom ljubavi. Tada nitko od vas neće poginuti, nego će biti blagoslovljeni od onih koji su zahvaljujući njemu stekli Nebo.

Pomozite Mi, djeco, otkupiti svijet!

*Anna: Świadkowie Bożego Miłosierdzia. Wydawnictwo WAM, Kraków, 1995-2011 (Nihil obstat), cz. 2, s. 247-251, [www.wydawnictwowam.pl](http://www.wydawnictwowam.pl)*

*Prijevod s poljskog: Aleksandra Wojtaszek, [www.e-anna.eu](http://www.e-anna.eu)*